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Longlaville, le 31/05/2024 

INDORAMA VENTURES LONGLAVILLE RECRUTE DES
OPERATEUR POLYMERE/ UTILITES
INDORAMA est une société spécialisée dans la production de fibres polyesters utilisées dans la fabrication de pneumatiques, de géotextile ou encore de cordage pour l’amarrage de plateformes pétrolières en haute mer.
Dans une équipe de 5 personnes, entouré par un contremaitre, vous aurez en charge le suivi et la gestion d’une unité de production de PET en continu. Il s’agit d’un travail poste en 3X8 avec 7 jours de travail suivis de 5 jours de repos.  
Les différents aspects de votre mission sont :
· Relevé des paramètres sur les machines et analyse si possible de la cause de dysfonctionnement.
· Relevé des anomalies constatées sur le terrain et travail en collaboration avec le consoliste ou le contremaitre pour revenir dans les spécifications en cas de dérive.
· Switcher des équipements comme des filtres, des éjecteurs vapeur, des pompes.
· Maintenir propre l’ensemble de l’atelier de production
· Arrêter ou démarrer des équipements comme des colonnes de distillation, et éjecteur glycol ou encore des circuits de refroidissement.
· Participer de façon temporaire aux dépotages des certaines matières premières comme le TPA ou le Glycol
· Suivi des machines permettant la production et la distribution des fluides nécessaires à la production de fibre polyester. (Chaudières vapeur et dowtherm, compresseurs, groupes froids)
· Analyse et suivi des eaux de procédés et eaux de refroidissement.
· Effectuer la maintenance de premier niveau.
· Participer à l’amélioration des conditions de travail, proposer des nouvelles solutions pour faciliter la conduite ou le contrôle du train de polymère.
· Être une force de proposition dans le service et pouvoir travailler ensemble sur de nouveaux procédés ou améliorations possibles.
· Être le relais pour les techniciens de jour sur des suivis de projet en poste.
· Participer à la préparation des travaux pour les arrêts longs, faire le suivi de ceux-ci en collaboration avec le service maintenance ou les entreprises extérieures
Les possibilités d’évolution :
 A l’heure actuelle, le service polymère est en recherche constante de personnel afin de préparer la relève dans les différents postes, à la supervision mais aussi dans l’encadrement. L’expérience acquise sur les premières années doit permettre aux opérateurs d’évoluer rapidement vers ces postes disponibles actuellement. La polyvalence est un point essentiel chez INDORAMA car elle donne à chacun la possibilité de trouver sa voie dans nos différents ateliers, que ce soit au polymère comme aux utilités.
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